



Следствие ходатайствует перед судом об избрании меры пресечения в отношении, молодого человека, совершившего наезд на сотрудника ДПС



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 27-летнего молодого человека. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Как сообщалось ранее, ночью с 25 на 26 мая 2019 года на Кутузовском проспекте инспектором ДПС ГИБДД для проверки документов был остановлен автомобиль «Тойота» под управлением молодого человека 1992 года рождения. В ходе проверки документов были выявлены признаки административного правонарушения, и водитель принял решение скрыться и совершил наезд на сотрудника полиции.

В результате противоправных действий инспектору ДПС ГИБДД были причинены телесные



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

повреждения, и он госпитализирован в одну из городских больниц.
Сегодня следствие будет ходатайствовать об избрании в отношении фигуранта меры пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование продолжается.

27 Мая 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1358334/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v